



Noszlop Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
8456.Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.  
Tel./Fax: 88/505-820, 505-821  
e-mail cím: [korjegyzoseg@noszlop.hu](mailto:korjegyzoseg@noszlop.hu)

Szám: N/14029-8/2016

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 13-án (hétfőn) 17:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Noszlop Községháza  
8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

**Jelen vannak:** Felső Sándor polgármester  
Városi Attila alpolgármester

Horváth Krisztina  
Sikos Csaba  
Szabó Tibor  
Szikra Tamás képviselők

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:**  
Csonka János képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**  
Bendes István jegyző

**Valamennyi napirendi pontnál jelen van:**  
Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

**Felső Sándor polgármester:** Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

### N A P I R E N D

**T á r g y :**

- 1) Buszmegállóban épült üzletek miatti telekhatár rendezése
- 2) Önkormányzati utakon súlykorlátozás bevezetése

**Előadó:**

Felső Sándor  
polgármester  
  
Felső Sándor  
polgármester

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1./ Napirendi pont:

#### **Buszmegállóban épült üzletek miatti telekhatár rendezés**

#### **Előadó: Felső Sándor polgármester**

**Felső Sándor polgármester:** Megállapítja, hogy minden képviselő előzetesen megkapta az írásos anyagot. Vassné Boros Ildikó a Beugró Büfé elnevezésű vendéglátó egység tulajdonosa azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a Noszlop 71/8 hrsz.-ú üzlet bővítés kapcsán az érintett 71/5 és 71/7 hrsz.-ú ingatlanon telekhatár rendezés és épületfeltüntetés ügyében járjon el. A 2006-2007 években történt egy szóbeli megállapodás a vendéglátó egység tulajdonosa és az Önkormányzat között, hogy a tulajdonos annak fejében megkapja azt a területet, ahol most a büfé terasza van, hogy megépíti a mellette lévő buszmegállót. Ez meg is történt. Papíron a telekhatár rendezése nem történt meg és ezt most szeretné a tulajdonos.

**Bendes István jegyző:** A Képviselő-testület, most arról tudna dönteni, hogy ez a folyamat elinduljon, természetesen földmérőt kell fogadni ezen telekhatár rendezéséhez.

**Felső Sándor polgármester:** Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, véleménye.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

**Felső Sándor polgármester:** Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület a Noszlop 71/8 hrsz.-ú üzlet bővítés kapcsán az érintett 71/5 és 71/7 hrsz.-ú ingatlan telekhatár rendezés és épületfeltüntetés ügyében hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1./ folyamatos

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

#### **52/2016. (VI.13.) határozat:**

1./ A Képviselő-testület a Noszlop 71/8 hrsz.-ú üzlet bővítés kapcsán az érintett 71/5 és 71/7 hrsz.-ú ingatlan telekhatár rendezés és épületfeltüntetés ügyében felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

**Felelős:** Felső Sándor polgármester

**Határidő:** 1./ folyamatos

## **2./ Napirendi pont:**

### **Önkormányzati utakon súlykorlátozás bevezetése**

#### **Előadó: Felső Sándor polgármester**

**Felső Sándor polgármester:** Ez a dolog nem új keletű. A saját tulajdonú önkormányzati utakat megvédeni és az állagukat rendben tartani csak úgy van lehetőség, ha innen kitiltják azokat a járműveket, melyek rongálják az utakat. Elsősorban mezőgazdasági járművek, amelyek 200-250 mázsákat szállítanak és ezzel nem kímélve az utakat a településen. Elsősorban a Somlopacht Kft. gépeivel vannak a gondok. A Petőfi Sándor utcán keresztül mennek ki a földjeikre. Az az utca nem arra készült, hogy ekkora súlyú gépek közlekedjenek rajta. Az utak felújítására az önkormányzat közel 20 millió forintot költött. Ezeknek a megóvása úgy lehetséges, hogy 3,5 tonnás korlátozást vezet be az önkormányzat. A felújított buszöblökben is ki kell rakni ezeket a korlátozó táblákat, mert ezeken is forgolódnak nagy tömegű járművek. Időközben a Jókai utca lakosai beadvánnyal fordultak a Képviselő-testülethez, amit minden képviselő megkapott és ez kapcsolódik ehhez a napirendi ponthoz. A Jókai utcában lévő telektulajdonos Farkas István járt nála is ez ügyben. Elmondta neki, hogy egy családi házas övezetbe nem igazán ildomos kamionparkolót nyitni. Egyrészt egy 17 méter hosszú szerelvény abba a szűk utcába nem fér be csak úgy, ha a közterületet is igénybe veszi és ezáltal, azt rongálja. A településrendezési térképen is a Jókai utca „LF” besorolású, tehát falusias lakóterületen helyezkedik el. Az említett utcába már hónapok óta tervezik a 3,5 tonnás tiltó tábla kihelyezését és nem a beadvány miatt fogják kitenni. Farkas Istvánnak máshol kellene egy kamionparkolót létrehozni a településen esetleg iparterületnek minősített területen. A Sport utcai területen már kézenfekvőbb lenne, ahol több kamion is parkolt.

**Sikos Csaba képviselő:** A Sport utcában a parkolással nincs is gond, csak az együttélés szabályait be kell tartani és a lakókat is figyelembe kell venni.

**Felső Sándor polgármester:** A 3,5 tonna össztömeget meghaladó jelző táblákat ki kell rakni az Arany János, a Petőfi Sándor és a Jókai Mór utcákba, valamint a két központi buszmegállóba. Ezek önkormányzati utak.

**Sikos Csaba képviselő:** A Jókai utca egy részét a mezőgazdasági gépek miatt meg kell hagyni, tehát az egészre nem vonatkozhat a korlátozás.

**Bendes István jegyző:** Azon is el kell gondolkozni, hogy hogyan lehetne növelni a településen az iparterületeket, ha ilyen igények jelentkeznek.

**Szikra Tamás képviselő:** Ezek a táblák most akkor minden 3,5 tonna össztömeget meghaladó járművekre vonatkozni fognak? Mert lehet, hogy valaki tüzelőt akar bevinni az utcába, vagy mást, akkor ezeket be kell engedni.

**Felső Sándor polgármester:** Természetesen egyedi engedélyt ad majd az önkormányzat a behajtásra.

**Bendes István jegyző:** Amennyiben nem lehetséges a táblákhoz oda tenni, hogy „kivéve egyedi engedéllyel” feliratot, akkor a faluban ki kell hirdetni, hogy az önkormányzattól lehet kérni engedélyt.

**Sikos Csaba képviselő:** Egyedi engedélyt kell kérni az önkormányzattól a táblával jelölt

utcákra vonatkozóan a behajtásra, amelyet majd a polgármester ad ki.

**Szikra Tamás képviselő:** Amennyiben a buszöblökben is kihelyezésre kerül a 3,5 tonnás tábla, akkor olyan táblát is ki kell helyezni, hogy „kivéve autóbusz”.

**Szabó Tibor képviselő:** Javasolja, hogy a korlátozással érintett utcákban, viszont egyedi engedély megadásával be lehessen hajtani.

**Városi Attila alpolgármester:** Egyetért a javaslattal.

**Felső Sándor polgármester:** Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, véleménye, észrevétele.

Több kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

**Felső Sándor polgármester:** Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó tehergépjárművel behajtani tilos feliratú táblákat helyezzen ki a Petőfi Sándor utca mindkét oldalára, az Arany János utca mindkét oldalára, a Jókai Mór utca első elágazásába, valamint a Sport téri és a Nagybogdányi buszmegállóba.

2./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1./ pontban megjelölt közúti jelzőtáblákkal védett útszakaszokra való behajtást, behajtási engedélyhez kösse.

3./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatalmazza fel a polgármestert korlátozó táblák kihelyezésére, valamint behajtási engedélyek kiadására.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1-2./ folyamatos

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

#### **53/2016. (VI.13.) határozat:**

1./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó tehergépjárművel behajtani tilos” feliratú táblákat helyez ki a Petőfi Sándor utca mindkét oldalára, az Arany János utca mindkét oldalára, a Jókai Mór utca első elágazásába, valamint a Sport téri és a Nagybogdányi buszmegállóba.

2./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti jelzőtáblákkal védett útszakaszokra való behajtást, behajtási engedélyhez köti.

3./ Noszlop Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert korlátozó táblák kihelyezésére, valamint behajtási engedélyek kiadására.

**Felelős:** Felső Sándor polgármester

Határidő: 1-3./ folyamatos

**3./ Napirendi pont:**

**Vegyes ügyek**

**Előadó: Felső Sándor polgármester**

**a) Tájékoztatás biciklitámaszok kihelyezéséről**

**Felső Sándor polgármester:** Tájékoztatásul elmondta, hogy a Csékey Bolt előtti járdaszakasz önkormányzati tulajdonú, a térköves járda építését is az önkormányzat finanszírozta. Sok autós behajt a bolt elé az egyik bejáraton és a térköves járdaszakaszon végig hajtva halad ki a kijáraton, ezzel megrongálva a járdát. Ez a rész nem az autósoknak lett kialakítva. A Biba Kft-vel felvette a kapcsolatot, akik forgalmaznak letűzhető biciklitámaszokat, amelyek zárhatóak is. Ezek kihelyezésével a behajtást meg lehetne szüntetni. A járdaszakasz lezárása szükséges. A játszótéren lévő játékok felújításának is eljött az ideje. Ezzel kapcsolatban szintén felveszi a kapcsolatot a Biba Kft-vel.

**Horváth Krisztina képviselő:** Beton virágtartókat is lehetne kihelyezni.

**Felső Sándor polgármester:** A biciklitámaszok kihelyezése jobb. Máshova lehet virágládákat kihelyezni.

**b) Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás**


**Felső Sándor polgármester:** Tájékoztatásként elmondta, hogy megbízási keretszerződés jött létre a Pályázat Koordinátor Kft-vel, akik figyelik a „Széchenyi 2014-2020 program” által kínált pályázati lehetőségeket. Leader pályázatok kerülnek kiírásra a nyár folyamán, s ezek pedig a traktor felszerelésének a kiegészítésre vonatkoznak, talajmaró, szárzúzó berendezések stb. Amennyiben lehetőség nyílik rendezvény sátorra és sörpadokra lehetne pályázni.

A Képviselő-testület megköszönte és tudomásul vette a tájékoztatást.


**Sikos Csaba képviselő:** Az Arany János utcában lévő szelektív gyűjtőszigetre folyamatosan oda hordják a nem szelektív hulladékot. Ez ellen kell valamit tenni.

**Bendes István jegyző:** A szemetelő illető fel lesz szólítva.

Több napirendi pont nem volt, **Felső Sándor polgármester** megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 18:00 órakor bezárta.

  
**Felső Sándor**  
polgármester



  
**Bendes István**  
jegyző